

2019 芭莎明星慈善夜闪耀工体

2018年11月16日,2019芭莎明星慈善夜在北京工人体育馆暖心落幕。经过17年的尝试与摸索,每年汇聚国内最具爱心和影响力的演艺圈明星、商界精英、爱心品牌的芭莎明星慈善夜蜕变重生,以“美育未来,慈善同行”为主题,用全新的、突破以往的演唱会形式呈现,近百位明星艺人为爱而来,用实际行动号召大家一起关注农村寄宿制儿童美育教育,为“芭莎·课后一小时”美育公益项目助力。

中华思源工程扶贫基金会芭莎公益慈善基金自2018年BAZAAR明星慈善夜发起“芭莎·课后一小时”美育公益项目,聚焦乡村寄宿制小学,项目通过改造一间空教室,配备必要的硬件设施,并引入美术、阅读、合唱等分级美育课程,补充美育教育资源,丰富孩子们的课后生活。



让爱点燃未来

慈善不因身份、年龄、形式而限制。

芭莎明星慈善夜之所以能成为最受大众关注的公益慈善活动之一,和每一位明星的支持和全民的参与息息相关。今年芭莎明星慈善夜的嘉宾一如既往群星熠熠,既有业界大咖捧场助阵,亦有一众实力明星惊艳登场,除了不少芭莎明星慈善夜的老朋友,也有很多首次参与的新人,每个人都在尽己之力为慈善做出最大努力。

易烊千玺、肖战、刘涛、张靓颖、杨紫、宋茜、张碧晨、吉娜·爱丽丝、摩登兄弟刘宇宁、UNINE、火箭少女101、刺猬乐队现场为爱发声。

从母亲水窖、赈灾助学,到

芭莎爱心救护车、课后一小时美育项目,芭莎明星慈善夜通过十七年来的努力,让水流向千家万户,让爱翻越崇山峻岭,让乡村医疗近在咫尺,让孩子们梦想触手可及。

星光温暖童心

据不完全统计,目前有3000万寄宿学生分布在全国10万所农村寄宿制学校中,其中近60%的学生是留守儿童。而大多数农村寄宿制学校都地处偏远山区、经济较为落后,教学设施和专业师资力量薄弱,孩子们的课后生活相对单调。

中华思源工程扶贫基金会芭莎公益慈善基金自2018年芭莎明星慈善夜发起“芭莎·课后一小时”美育公益项目,聚焦乡村寄宿制小学,项目通过改

造一间空教室,配备必要的硬件设施,并引入美术、阅读、合唱等分级美育课程,补充美育教育资源,丰富孩子们的课后生活。

2018年芭莎明星慈善夜上,在超过50位明星名人与全社会的共同见证下,“芭莎·课后一小时”项目共筹集3000余万元善款。截至2019年10月20日,在云南、湖南、广西、贵州、河北、陕西、新疆、内蒙古等地区,已有200余所乡村寄宿制小学落成并将陆续投入使用。

品牌助力公益

17年来,除了明星力量,也离不开各行各业的名人、企业以及社会各界爱心人士鼎力相助,是他们的陪伴让芭莎明星慈善夜开辟了全民参与慈善

的新形式。今年,芭莎明星慈善夜首次引入直播义卖形式,“爱心宣传大使”薇娅携手10个爱心品牌12款产品,在直播间进行了一场“慈善夜专场义卖”活动,将所有直播义卖收入定向捐献给“芭莎·课后一小时”慈善项目。

同时,北京现代、姬存希、微视、Freshmood、爱奇艺、酷悦轩尼诗等爱心企业,也用行动凝聚着力量,传递着温暖,让芭莎明星慈善夜在公益路上不孤单。另外,爱奇艺《潮流合伙人》节目组也在现场献出了一份爱心,这个以潮流为起点的节目,希望借此机会在年轻群体中传递正能量。

17年步履不停

时尚是创造美的行业,它不

仅是外在的美,更是一种责任之美、心灵之美、大爱之美。正如《时尚芭莎》出版人、主编沙小荔女士所说:“美是尊严,是幸福,是孩子们受教育的权利,更是个人和社会可以汲取的向上的力量。”

作为中国规模最大、持续时间最长、国际影响力最大的慈善活动,17年来,芭莎明星慈善夜已携手中华思源工程扶贫基金会芭莎公益慈善基金,募集逾5.9亿元善款,资助开展54个公益项目,联合支持38家公益机构,让爱心传递到达29个省份,超过1.2亿人因此受益。

17年来,芭莎明星慈善夜不断尝试和探索,不断创新和拓宽慈善参与通道,不断整合时尚、明星和公益的资源,努力赋予慈善更多的可能。

(苏漪)

好丽友助力特奥东亚区青少年领袖峰会

初冬时节,2019国际特殊奥林匹克东亚区青少年领袖峰会在京举行。

国际特殊奥林匹克东亚区青少年领袖峰会是东亚区为6个成员组织的青少年领袖提

供的一个平台,帮助与区域内的青少年领袖互相学习、互相分享,并把学到的方法和经验投入到实践中,以便当他们回到自己的社区或学校之后成长为一名特奥融合运动的倡导者。

在去年峰会的基础之上,除了增强与会者的基本技能,2019年特殊奥林匹克东亚区青少年峰会增加了更多的元素,例如:成长中的青少年领袖讨论特奥是如何影响他们的人生观和价值观,漫步在长城上讨论关于融合的话题,以及青少年如何在决策和解决问题的过程中展现他们的领导力等。

2019年11月14日,作为此次峰会活动的合作伙伴,好丽友特邀全体与会代表及走进廊坊

工厂,通过一系列丰富多彩的互动参访、美食制作体验活动,共同推动融合发展实践,为峰会成功举办助力。

活动当天,除了常规培训课程,体现深度融合理念的生产线参观、美食DIY制作给与会青少年代表留下深刻印象,而他们专注的神情、富有创意DIY作品更让人们看到了特奥代表们的潜力以及促进全社会融合发展的希望。

助力青少年发展是好丽友社会责任活动的重要领域,而关注特殊群体,推动融合教育实践一直是好丽友努力尝试的方向。

多年来,好丽友始终坚持探访廊坊、上海、沈阳等地的社会福利院和脑瘫儿童康复中心,并走进“星星孩子”的世界,

用温情陪伴他们,用行动帮助孩子父母,分担机构工作人员压力。除此之外,好丽友还携手中国儿基会、中国扶贫基金会、世界宣明会等机构持续开展助学、助困、技能拓展、预防校园暴力等社会公益项目,助力青少年健康成长。

“我们非常愿意为峰会的成功举办提供帮助。相信通过峰会期间的互动、讨论、碰撞,大家一定可以将创新思想转化成实际行动,为推动全社会融合发展产生真正的、有价值的影响。”好丽友总经理李揆洪表示。

特殊奥林匹克东亚区总裁Freda M. Fung表示,未来期待双方能够继续合作,继续为落实和贯彻融合精神而努力。

(王勇)

